БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ

452620, Октябрьский калаһы, Чапаев урамы, 23



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ

452620, город Октябрьский, улица Чапаева, 23

Пятый созыв Сорок девятое заседание

Kapap

Решение

О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденный решением Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 26 мая 2022 года №282

В соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 5 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, Совет городского округа города Октябрьский Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований Дорожного фонда городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, утвержденный решением Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 26 мая 2022 года №282, следующие изменения:
 - в пункте 2.1:
 - а) в подпункте 6 цифру «40» заменить цифрой «60»;
 - б) в подпункте 7 цифру «30» заменить цифрой «50».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования в установленном порядке и распространяет свое действие на 2024 год.
- 3. Настоящее решение обнародовать в читальном зале архивного отдела администрации городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан (http://www.oktadm.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по жилищнокоммунального хозяйству, строительству, земельным вопросам, экологии и чрезвычайным ситуациям (Волков Ю.А.), заместителя главы администрации Германа К.Н. и заместителя главы администрации по финансовым вопросам — начальника финансового управления Зарипову Н.Т.

Председатель Совета городского округа

Sumos

А.А. Имангулов

г. Октябрьский 28 марта 2024 года № 512